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Přijďte na Ladies European Tour
Tipsport Czech Ladies Open

26.–28. června 2026 / Royal Beroun Golf Club

LET 
NA ONEPLAY 

SPORT TV
Tipsport 

Czech Ladies Open
Royal Beroun GC

26. června 14.00–18.00

27. června 10.00–15.00

28. června 11.00–16.00

Hulencourt 
Women’s Open

GC d´Hulencourt, Belgie

2. července 16.00–19.00

3. července 16.00–19.00

4. července 16.00–19.00

5. července 15.00–18.00

Program turnaje
pátek 26. 6. 7.00–18.30 1. kolo
sobota 27. 6. 7.00–18.30 2. kolo
neděle 28. 6. 8.00–15.30 finále

Jana Melichová, vítězka Tipsport Czech Ladies Open 2022 Foto: TCLO

Pokud máte golfové srdce, ne-
můžete chybět na  největším 
turnaji, jaký lze vidět na čes-
kém hřišti. Ladies European 
Tour se před začátkem prázd-
nin chystá posedmé do  Be-
rouna a Tipsport Czech Ladies 
Open se opět stane ukázkou 
stále větší síly domácího 
dámského golfu.

 ČESKÁ ESA:  Od roku 2017 získa-
ly české golfistky na  LET už sedm 
individuálních titulů. Poslední dva, 
navíc v  řadě za  sebou, minulý rok 
česká jednička Sára Kousková. Mezi 
vítězky z  Berouna patří Jana Meli-
chová, která v  roce 2022 triumfo-
vala ještě jako amatérka. Váhu čes-
kého golfu dokazuje také nedávný 
start rekordního počtu devíti hrá-
ček při German Masters.

 PRIZE MONEY:   Letos se dota-
ce turnaje zvýšila o  50  000 eur 
na 350 000 (8 750 000 korun), kte-
ré si rozdělí profesionálky po cutu, 
platícím pro top 60 po  druhém 
kole. Vítězka obdrží 52  500 eur 
(1 312 500 korun).

 VSTUPENKY:   Prodávají se 
na  www.ticketportal.cz. Mládež 
do  15 let má vstup zdarma. Pro 
diváky je zajištěno parkování, ob-

23. června odehraje juniorský Pro-
-Am a 24. června následuje klasický 
Pro-Am partnerů hlavního turnaje.

 HISTORIE:   Ladies European Tour 
se hrála na Albatrossu v letech 2011 
a 2012 a poté na Dýšině mezi lety 
2013 až 2016. Novou tradici zapo-
čal promotér Luboš Koželuh na Karl-
štejně v roce 2019. Od roku 2020 se 
Tipsport Czech Ladies Open koná 
v Berouně. ČL

čerstvení, prodejní stánky a dětský 
program.

 HVĚZDNÝ IMPORT:   Titul nebu-
de obhajovat Casandra Alexander, 
která se díky vzestupu ve světovém 
žebříčku kvalifikovala na  současně 
probíhající americký major (KPMG 
Women´s PGA Championship), ale 
do Berouna se chystají dvojka i troj-
ka evropského žebříčku, Francouzka 
Agathe Laisne a Australanka Kelsey 
Bennett, obě letošní vítězky tur-
najů. Vrací se také Němka Leonie 
Harm, která v květnu vyhrála na LET 
poprvé, a  navíc domácí German 
Masters.

 ABSENCE:   Letos budete marně 
ve  startovní listině hledat jméno 
Kláry Davidson Spilkové. Dvojná-
sobná vítězka LET dala přednost 
účasti na svatbě své nejlepší kama-
rádky.

 BEROUN:   Hřiště s  designem ka-
nadského architekta Lese Furbera 
o délce 6087 metrů je pro potřeby 
turnaje zkráceno na  5693 metrů. 
Zůstává par 72. Dvanáctkrát se hra-
je ze žlutých odpališť, pětkrát z bí-
lých a  jednou z  červených. Rekord 
(62) zahrála loni ve finále Casandra 
Alexander.

 PRO-AM:   Samotnému turnaji 
LET předcházejí dvě soutěže pro-
fesionálek s  amatéry. Nejprve se 



Klikněte na  sledovat  
@golfovenoviny 
na  a vyhrajte!
Vyhrajte 4x VIP vstupenku na LET

NOVÁ DEFINICE
BAVLNY

kolekce Hollow Pima

Více na www.golfovenoviny.cz/souteze
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Sázejte u Tipsportu na golf: 
Bonus 1 100 Kč za registraci 

Vsaďte si na svůj oblíbený sport u Tip sportu. Za-
registrujte se z  mobilu nebo na  pobočce a  do-
stanete bonus 1 000 Kč zdarma. Když na  regis-
tračním formuláři vyplníte akční kód GOLF26
(platí do  31. 12. 2026), získáte dalších 100 Kč. 
Uvidíte je ihned v  přehledu konta jako součást 
položky Registrač ní bonus v  Netech (1 Net = 
1 Kč). Po  dokončení registrace si za  ně můžete 
poprvé vsadit.

Golfoví tipéři Tipsportu se zaměřují především na majo-
ry. V  tomto ohledu stojí za  zmínku překvapivé vyústění 
květnového PGA Championship, kde ohromil Angličan 
Aaron Rai. 

„Před startem turnaje byl na jeho triumf vypsán kurz 151 
a ještě do fi nálového kola šel s kurzem 17. Pak ale zahrál mi-
nus 5! Zasloužené vítězství,“ zaujal bookmakera Tipsportu 
Miroslava Kubíka senzační závěr druhého majoru sezony.

Na  tikety sázkaři často dávají i  příležitosti z  týmových 
soutěží a podniků na českých hřištích. Mezi tipéry rezonují 
také jména tuzemských es v čele se Sárou Kouskovou. 

„Před nejprestižnějším domácím turnajem Tipsport Czech 
Ladies Open má výbornou formu. V květnu byla nejprve de-
sátá na Amundi German Masters a poté skončila na děleném 
6. místě na  Lalla Meryem Cupu v  Maroku,“ upozorňuje Mi-
roslav Kubík na skvělé výsledky hvězdy největší sázkařské 
komunity Tipsportu. PR

Sára Kousková, hvězda 
největší sázkařské 
komunity Tipsportu

Foto: Tipsport

Předchozí vítězky
2025 Casandra Alexander RSA
2024 Marta Martin ESP
2023 Diksha Dagar IND
2022 Jana Melichová 
2021 Atthaya Thitikul THA
2020 Emily Pedersen DEN
2019 Carly Booth SCO*

České tváře v Berouně
Sára KOUSKOVÁ
Jana MELICHOVÁ
Tereza MELECKÁ
Patricie MACKOVÁ
Kristýna NAPOLEAOVÁ
Lucie VÁCHOVÁ
Tereza ZAPLETAL KOŽELUHOVÁ

Rozdělí se ještě tři karty, z nichž 
jednu dostane nejlepší česká 
amatérka z LETAS na Kácově

Zahraniční hvězdy
Lee-Anne PACE RSA
Alexandra FÖRSTERLING GER
Agathe LAISNE FRA
Kelsey BENNETT AUS
Pia BABNIK SLO
Nuria ITURRIOZ ESP
Chiara NOJA GER
Diksha DAGAR IND
Darcey HARRY WAL
Esme HAMILTON ENG

1. Casandra Alexander RSA 1777,65 10

2. Agathe Laisne FRA 1514,70 9

3. Kelsey Bennett AUS 1112,75 11

4. Anna Huang CAN 1079,20 10

5. Alexandra Försterling GER 949,82 10

6. Esme Hamilton ENG 716,34 11

7. Kajsa Arwefjäll SWE 713,18 11

8. Leonie Harm GER 700,90 9

9. Pia Babnik SLO 682,43 11

 10.  Cara Gainer ENG 637,70 10

 37. Sára Kousková 251,25 10

 74. Patricie Macková 125,14 10

 76. Tereza Melecká 120,60 6

 77. Jana Melichová 113,90 7

 86. Kristýna Napoleaová 81,70 4

 112. Klára Davidson Spilková 46,60 10

 148. Lucie Vachová 12,80 7

LET Order of Merit 2026  Pořadí k 8. 6. 2026

Poslední číslo vpravo udává počet odehraných turnajů. * hrálo se na Karlštejně



www.benatkygolf.cz
775 181 827

BENÁTKY NOVĚ 
pod taktovkou ČGK

Benátky jsou zpět
DEJTE JIM NOVOU ŠANCI
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Na  hřišti Riviera Country Clubu 
v  Los Angeles se Kedroňová stala 
pátou hráčkou, která nastoupila 
na  US Women´s Open pod českou 
vlajkou. Před ní to byly Jana Peter-
ková, sestra letošní vítězky Jessi-
ca Korda, Klára Davidson Spilková 
a Hana Ryšková. 

V  prvním kole měla Kedroňová 
7 bogey a 1 birdie. Lepší druhé kolo 
přineslo 4 birdie, z  toho 2 za  se-
bou hned na úvod, ale také 5 bogey 
a 1 double bogey. Na major se Češka 
dostala díky vítězství v  kvalifikaci 
a byla jednou ze 24 amatérek v sou-
těži. Cutem jich prošlo pět.

„Hřiště se mi před turnajem zdálo 
extrémně dlouhé, navíc dost fouka-
lo,“ řekla absolventka třetího roční-
ku Kent State University, za  kterou 
letos vyhrála čtyři turnaje a  byla 
i díky tomu jmenována do druhého 
týmu celostátního výběru WGCA 
All-America. GN

Konec ředitele
Z  České golfové federace se 
jen tak nepropouští. Tím pře-
kvapivější je zpráva o  konci 
Tomáše Gryce ve funkci spor-
tovního ředitele po  pouhých 
osmi měsících působení.

„Nechci to komentovat a  ani mi to 
nepřísluší,“ řekl Gryc na  dotaz Gol-
fových novin po příčinách ukonče-
ní svého pracovního poměru, který 
začal teprve 1. října loňského roku. 
Na  místo sportovního ředitele při-
tom probíhalo dlouhé výběrové 
řízení a  kompenzace výpovědi ne-
bude levná.

Ač šlo o  květnovou záležitost, 
federace o  konci sportovního ře-
ditele pomlčela a nejméně do uzá-
věrky tohoto vydání (8. června) 
žádnou informaci nezveřejnila. 
Naopak, při Grycově jmenování vy-
dal federační web zprávu na  šest 
odstavců, v nichž vyzdvihoval v ka-
riéře jmenovaného mimo jiné dok-
torát z  FTVS, pedagogické a  aka-
demické působení a  také pozici 
v čele vzdělávacího systému PGAC 
od roku 2014.

Podle informací Golfových no-
vin byla Grycovi vyčítána malá 
aktivita ve  funkci a  mělo jít také 
o  názorové rozdíly mezi ním 
a špičkami federace, jejíhož vede-
ní se loni jako prezident ujal Petr 
Uhlík. GN

Veronika Kedroňová na US Women´s Open Foto: Kent State

Tobias Brejník a Adéla Hrdonková Foto: Zdeněk Sluka

Jamkové tituly zůstaly doma
Mezinárodní mistrovství ve hře 
na  jamky patřilo domácím. 
Šampionát v  Sokolově vyhráli 
jako své první velké tituly To-
bias Brejník (Albatross) a Adéla 
Hrdonková (Greensgate).

Zatímco Hrdonková vyhrála i  kvali-
fikaci na  rány, Brejník skončil osmý, 
když nejlepší byl Němec Fabian 
Bühl. Toho ovšem v jamkovce vyřadil 
Vlastimil Miler.

Při jamkovce Hrdonková vyřadila 
v osmifinále Emu Špičkovou i ve čtvrt-
finále Natálii Pavlasovou shodně 7/6. 

Semifinále už bylo těsnější, 2/1 nad 
Barborou Vinkler. Ve  finále vítězka 
zdolala Lauru Mizlerovou o jednu jam-
ku, když na sedmnáctce dala birdie. 

Brejník začal jamkovku těsně, 1 up 
s Tomášem Spoustou a 2 up s Něm-
cem Benem Nelitzem. Čtvrtfinále 
už vyznělo jasně, 7/6 nad Milerem, 
zatímco v semifinále Brejník porazil 
Jakuba Hejlka 2 up. Druhý duel s ně-
meckým soupeřem, finále proti Oli-
veru Theinovi, dopadlo 4/3 v Brejní-
kův prospěch. 

Zápasy o 3. místo vyhráli Ital Loren-
zo Santinelli nad Hejlkem 1 up a Mi-
riam Barcalová 3/2 nad Vinkler. GN

O pět ran za cutem zůstala Veronika 
Kedroňová při své premiéře na  ma-
joru. Na  US Women´s Open, které 
vyhrála Američanka českého půvo-
du Nelly Korda, měla nejlepší česká 
amatérka skóre +9 (77-74).

Těžká premiéra
na majoru
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Ohromný skok k profesionálům
Filip Jakubčík zazářil ve finále NCAA a míří na druhou americkou tour 

Velkolepě se Filip Jakubčík 
rozloučil s  bohatou amatér-
skou kariérou a  čtyřmi roky 
na  univerzitě v  Arizoně. Dva-
advacetiletý rodák z Holešova 
předvedl to nejlepší a  výsle-
dek je karta na druhou profe-
sionální sérii v USA.

Čeněk Lorenc

Jakubčíkova konečná bilance je im-
pozantní.

Dělené čtvrté místo v individuál-
ním fi nálovém turnaji americké 
univerzitní soutěže NCAA, kde Filip 
v polovině vedl, než dohrál na cel-
kových 10 pod par (68-66-72-72) 
čtyři rány za  vítězem, kterým byl 
Preston Stout (Oklahoma)

Třetí místo v  týmové soutěži 
za University of Arizona – Wildcats 
(nejlepší výsledek týmu od  roku 
2004), kteří postoupili od osmičlen-
ného play off , v něm vyhráli 3:2 nad 
Vanderbilt University (Jakubčík svůj 
singl prohrál) a prošli do semifi nále, 
kde podlehli UCLA 1:3 (Jakubčík je-
diný vyhrál).     

Zařazení do  týmu All-American, 
tedy all star výběru nejlepších hrá-
čů sezony NCAA, což Arizona zažila 
poprvé od roku 2004.

Nejlepší průměr skóre v  historii 
univerzity: 71,17.

A  nakonec to  nejdůležitější:
4. místo v  žebříčku PGA Tour Uni-

versity, znamenající okamžitou 
kartu člena Korn Ferry Tour, a  tedy 
poměrně hladký přechod od amaté-
rů k profesionálům, navíc na druhé 
nejvyšší možné úrovni. K  tomu má 
Jakubčík ještě zajištěn start ve Final 
Stage Q-School o PGA Tour!

Překvapivá karta
„První dvě kola fi nále NCAA byla ne-
uvěřitelně dobrá, třetí ušlo a  v  tom 
čtvrtém jsem neměl žádná očekávání. 
Nakonec, co se týče výsledku pro bu-
doucnost, to nemohlo být lepší,“ řekl 
Jakubčík, který v USA vyhrál čtyři tur-
naje, z  toho dvakrát turnaj Western 
 Intercollegiate, loni se stal mistrem 
Evropy a jako první Čech si zahrál tur-
naj kategorie major, The Open.

Tentokrát byla při eventuálním ví-
tězství ve fi nále NCAA ve hře pozvá-
ní na červnové US Open i na Masters 
v dubnu 2027, ale obojí lze uplatnit, 
jen když hráč zůstane amatérem. 
Což Jakubčík neplánoval. 

Nemuselo ho tedy ani mrzet, 
že vedení v  turnaji NCAA nedo-
táhl do  vítězného konce. Beztak 
šlo o  nejlepší výsledek Arizony 
od  2. místa Chrise Nallena z  roku 
2004. Navíc v  týmech vyhrála Ari-
zona vůbec první zápas v  play off , 
které existuje od roku 2009.

Klíčový pro uzavření amatérské 
sezony byl Filipův postup na čtvrté 
místo univerzitního žebříčku.

„Moc jsme s  takovým umístěním 
nepočítali. Filip byl nejprve v žebříč-

ku osmý, ale pak pokazil dva turnaje 
a klesl na dvanácté místo. Za fi nále 
NCAA se dávaly dvojnásobné body, 
ale vypadalo to spíš jen na  let-
ní kartu na  Korn Ferry Tour nebo 
na  PGA Tour Americas. Ale to Filip 
nechtěl, jsou tam lehká hřiště, níz-
ké cuty a  spousta cestování. Karta 
na Korn Ferry Tour až do konce sezo-
ny byla velké překvapení,“ řekl otec 
Tomáš Jakubčík, který s manželkou 
sledoval syna při promoci a regio-
nálním fi nále NCAA. 

Návrat na Floridu
V něm se Jakubčík dělil o konečné 
první místo v  individuálním po-
řadí. Tým Wildcats vyhrál doma 
v Arizoně poosmé v historii a po-
stoupil do národního fi nále, hrané-
ho v kalifornském resortu La Costa 
 (Carlsbad). 

Hned po posledním univerzitním 
turnaji se Jakubčík kvapně stěho-
val na Floridu do akademie Bishops 
Gate, v níž navštěvoval střední ško-
lu a kde bude mít základnu pro své 
další americké, tentokrát profesio-
nální působení.

„Chtěl si udělat výlet z  Arizony 
na Floridu svým autem, ale měl to-
lik povinností, že vyrazil hned leta-
dlem a  auto mu přivezl kamarád,“ 
vysvětlil Tomáš Jakubčík. „Už měl 
setkání se sponzory a  další záleži-
tosti.“

Necelý týden po  fi nále NCAA 
měl Filip nastoupit do  pondělní 

fi nálové kvalifi kace o  US Open, 
hrané na  36 jamek na  East Course 
v Ballen Isles Country Clubu v Palm 
Beach Gardens. I když šlo o postup 
na major, kvalifi kaci nakonec odřekl 
a  vyrazil dřív na  první turnaj Korn 
Ferry Tour do  Texasu, odkud hned 
poslal na  sítě společnou fotogra-
fi i s  rovněž debutujícím Johnem 
 Dalym mladším.

„Byla tam i možnost hrát DP World 
Tour, ale Filip má jako jasnou prioritu 
Ameriku a  PGA Tour,“ dodal Tomáš 
Jakubčík.

Filip Jakubčík Foto: Arizona University

Tváře All-American 
z Arizona Wildcats

Robert GAMEZ 1989
Rory SABBATINI 1998
Ricky BARNES 2003
Filip JAKUBČÍK 2026
Na PGA Tour vyhrál Gamez třikrát 
a Sabbatini šestkrát, Barnes skon-
čil druhý na US Open 2009. Filip 
Jakubčík je jedenáctým hráčem 
Arizony v týmu All-American.
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Osvěžující změna na hřištích? Zkuste si pojmenovat jamky!
První, druhá, třetí… až osm-
náctá. Většina hřišť si s ozna-
čením jamek neláme hlavu. 
Přitom skrývají příběhy, le-
gendy, architektonické nápa-
dy i  rysy krajiny. Není škoda 
redukovat je na  pouhá čísla? 
Možná nastal čas vtisknout 
jamkám identitu a hráčům dát 
důvod, aby si je pamatovali ji-
nak než podle skóre.

Antonín Ebr

Nejdříve se jména pro jednotlivé jam-
ky začala používat v  kolébce golfu, 
ve Skotsku. Důkazem jsou legendární 
hřiště jako St. Andrews, Carnoustie, 
Turnberry, Muirfi eld, Royal Portrush 
nebo Ballybunion. Na Old Course v St. 
Andrews patří k nejslavnějším 17. jam-
ka zvaná Road Hole (Jamka u  cesty) 
nebo 18. jamka se jménem legendár-
ního Toma Morrise.

Jamky Augusta National, dějiště 
Masters, jsou pojmenovány po  míst-
ních stromech, keřích a  květech. Tři 
jamky z proslulého Amen Corner, nej-
náročnější části hřiště (číslo 11 až 13), 
nesou názvy White Dogwood (Dřín 
květnatý), Golden Bell (Zlatice) a Aza-
lea (Azalka). Hřiště končí jamkou Holly 
(Cesmína).

Ladies European Tour se letos po-
druhé hrála u  Hamburku na  hřišti 
Nord v  resortu Green Eagle, kde mají 
jamky jména podle přezdívek světo-
vých legend. Zastoupeni jsou Black 
Knight (Černý rytíř neboli Gary Player, 
Rors (Rory McIlroy), Big Easy (Ernie Els), 
White Shark (Bílý žralok neboli Greg 
Norman) a  také Golden Bear (Zlatý 
medvěd podle Jacka Nicklause). 

Všechny jamky na hřišti Spyglass Hill 
v  Pebble Beach nesou jména postav 
a míst z románu Ostrov pokladů od Ro-
berta Louise Stevensona. Připomínají 
se Černá známka, Slepý Pew, kapitán 
Flint nebo Long John Silver. 

Genius loci
Pojmenovat devět nebo osmnáct 
jamek je skvělý způsob, jak vtisknout 
hřišti nezaměnitelnou duši a charakter. 
Nejlepší názvy obvykle nevznikají ná-
hodou, ale přirozeně vyplývají z toho, 
co je pro dané místo typické – z jeho 
genia loci.

Ve  světě je běžné pojmenovávat 
jamky podle přírody a krajinných prv-
ků. Názvy jednoduše popisují to, co 
hráč kolem sebe vidí. Dominantní stro-
my, rostliny, zvířenu, rysy krajiny nebo 
převládající počasí. 

Jména mohou rovněž vycházet 
z tvarů jamek či herní strategie a napo-
vídat, jakou taktiku zvolit, nebo varovat 
před tím, co hráče čeká. Někdy jména 
upomínají na specifi ckou záludnost. 

U  hřišť starších nebo postavených 
na  místech se zajímavou minulos-
tí jsou ideální jména jamek podle 

OSOBNOSTI GOLFU
Goldscheider - Hanuš Goldscheider (1921–
2001) po  desetiletích komunistického útlaku 
vrátil golf na mezinárodní mapu. Byl prvním pre-
zidentem České golfové federace.
Tonder - Hanno Tonder (1915–1955) byl první 
tuzemská superhvězda a  fenomén meziválečné 
éry. Získal třináct titulů mistra Československa 
a Protektorátu.
Křenková - Ludmila „Duna“ Křenková (1940–
2020) během své úctyhodné kariéry nasbírala 
fantastických a  těžko uvěřitelných 48 mistrov-
ských titulů v různých kategoriích.
Dvořák - Jiří Dvořák (1944–2021) byl osobností, 
bez které si nelze představit golf v Mariánských 
Lázních. Velký gentleman a držitel 26 titulů mis-
tra republiky.
Abrahams - Lady Luisa Abrahams (1910–
2006), mistryně republiky roku 1938, po emigra-
ci do Velké Británie materiálně i morálně podpo-
rovala český golf.
Ringhoffer - František Ringhoff er (1874–1940) 
byl vlivný průmyslník, který v roce 1931 stál u zro-
du Golfového svazu ČSR, jemuž také předsedal.

Masaryk - Jan Masaryk (1886–1948), diplomat, 
politik a zároveň čestný předseda prvního české-
ho klubu Golf Club Praha, pomohl hře k celospo-
lečenské prestiži.
Štika - Artur Štika (1900–1990) byl dlouholetý 
sekretář Golfového klubu Líšnice a také jeho zá-
sluhou hřiště přežilo likvidační tlaky komunistic-
kého režimu.
Vostárek - Miroslav Vostárek (1911–1998), 
špičkový prvorepublikový a  poválečný repre-
zentant v  Motole, se věnoval propagaci sportu 
i ve složitých dobách.
Brožová - Hana Brožová (1927–2010) byla 
jedna z nejlepších hráček poválečného období, 
pětinásobná mistryně Československa a  opora 
golfu v Karlových Varech.
Plodek - Miloslav Plodek (1912–1990) byl skvě-
lý hráč před 2. světovou válkou i po ní a  jeden 
z nejvýraznějších činovníků i reprezentantů Golf 
Clubu Praha.
Kodeš - Jiří Kodeš (1933–2006), pracovitý dlou-
holetý prezident Golf Clubu Poděbrady, dovedl 
polabský areál k velkému rozkvětu.

Cieslar - Jan Cieslar (1922–1990) byl neúnav-
ný budovatel a  klíčová postava při zakládání 
i udržování golfu na severní Moravě, především 
v Šilheřovicích.
Moučka - Milan Moučka (1937–2016) působil 
jako golfový architekt i organizátor a v roce 1990 
se stal prvním polistopadovým prezidentem fe-
derace.
Jan Kunšta - Jan Kunšta (1938–1993) byl mno-
honásobný šampion, reprezentant a pevný pilíř 
historie a slávy mariánskolázeňského golfu, kde 
kraloval se svým bratrem.
Jiří Kunšta - Jiří Kunšta (1936–2004), častý ri-
val bratra Jana, uznávaný medailista a oblíbený 
trenér, který pomohl vychovat novou generaci 
mladých hráčů.
Fuchs - Jaromír „Míša“ Fuchs (1930–2014), re-
nomovaný hráč, uznávaný mezinárodní rozhodčí 
a celoživotní hybatel dění v Golf Clubu Praha. 
Charvát - Josef Charvát (1897–1984) byl 
slavný lékař, který patřil k  milovníkům golfu, 
k respektovaným členům pražského golfového 
společenství. 

HODKOVIČKY
Autor tématu je členem GC Hodkovičky 
a nejen členskému plénu předkládá ná-
vrhy na pojmenování devíti jamek.

Stísněná
Také na můj popud už vlevo od fairwaye 
nenajdete autové kolíky, ale jen ty milo-
srdnější červené. Přesto zde máte kvůli 
stromům stísněný pocit. 
Koupelna
Nikoli podle poloostrovního greenu 
a  míčků často končících ve  vodě, ale 
podle drzých nutrií, které se u  břehu 
rády myjí.
Pískoviště
V  bunkeru můžete skončit po  odpalu 
po druhé i třetí ráně. Fairwayový bunker 
vlevo je největší písečná překážka v ce-
lém areálu, navíc se dvěma ostrůvky. 
Tamaryšek
Uprostřed fairwaye roste keř tamary-
šek pocházející z Balkánu a může vám 
vadit při druhé ráně. Pokusy o jeho li-
kvidaci byly v minulosti naštěstí zažeh-
nány. *
Slivoňová
Občas se jí říká Vracenka, protože se tu 
poprvé otočíte zpět ke  klubovně, ale 
po odchodu z greenu se nemůžete ne-
zastavit u  slivoně a  neochutnat sladké 
plody. 
Pastička
Krátký par 4 je kompenzován mělkým 
greenem, na němž je obtížné zastavovat 
rány železy. Architekt Jiří Velden věděl, 
proč past dělá. 

Jedním z mála hřišť s pojmenovanými jamkami je Galerie Golf Hostivař Foto: GGH
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Osvěžující změna na hřištích? Zkuste si pojmenovat jamky!
 historie a  lidských osudů. Jamky pak 
fungují jako živá kronika.

Nezapomínejme, že golf se odehrává 
především v hlavě. Emocionální názvy 
skvěle fungují hlavně na závěrečných 
jamkách, kde se rozhoduje o  koneč-
ném výsledku. Příhodnými názvy tak 
mohou být Očistec, Naděje, Údolí hří-
chu, Zklamání, Triumf či Záchrana.

V  Česku není pojmenování jamek 
tolik rozšířeno. K  výjimkám patří de-
vítky v  Líšnici, Semilech, Ostrožské 
Nové Vsi a  v  Lázních Kostelec, nebo 
v  pražské Hostivaři, kde už disponují 
osmnáctkou. Občas se někde vyskytne 
neofi ciální přezdívka podle konkrétní-
ho příběhu.

České minimum
Starobylá Líšnice se pyšní jmény 
Zakladatelů, Haškovcova, Mecená-
šů, Vaňkova, Hanákova, Sportovců, 
Ivenova, Primátorská a  Emigrantů. 
Názvy vzpomínají hlavně na  slavná 
jména, spjatá se hřištěm. Poslední 
jamka je věnována golfi stům, kteří 
museli opustit zemi během totality.

V  Semilech si můžete zahrát 
na  jamkách se jmény Jednička, 
Dlouhá, Havrdova, Prcka, Komínová, 
Rytinka, K  dubu, Festivalová a  Ji-
zerka. Názvy vycházejí především 
z  geografi cké polohy jednotlivých 
jamek. 

Hřiště Jezera v  Ostrožské Nové Vsi 
má jamky s názvy Potoční, Jezerní, Bu-
merang, Žraločí zátoka, Hadí, Tsunami, 
Mořská panna, Modrá laguna a Ostrož-
ská Lochneska. Slabou povahu by jmé-
na jamek mohla snad i odradit.

V Lázních Kostelec u Zlína se lze tě-
šit na Kostelecký sešup, Lázeňský dog-
leg, Žabí skok, Valašskou štreku, Hadí 
skálu, Srnčí palouk, Zlínskou vyhlídku, 
Jelení příkop a Horskou dráhu. Názvy 
evokují místní specifi ka: jednička se 
hraje z kopce, čtyřka je dlouhý pětipar 
a na osmičce se pálí přes stromy a je-
zírka. 

Galerie Golf Hostivař nabízí názvy 
Vábení, Psí noha, Komín, Pendolino, 

Dlouhej kouř, Rohlíčky, Brána, Pastičky, 
Poslední koupel, Schůdky, Pantograf, 
Nádražní, Zpáteční, Rozhledna, Okna, 
Vyhlídka, Podélná a Sešup. Jména vy-
cházejí z umístění nebo charakteristiky 
jednotlivých jamek, z nich většinu po-
jmenovali členové klubu v anketě. 

Jamky nesly jména také na  osm-
náctce v  Kynžvartu. Odkazovaly pře-
devším na  historii, pověsti a  legendy 
spjaté s  místním panstvím a  rodem 
Metternichů. Každá jamka měla své 
jméno a  svůj vlastní příběh: byly tu 
Můstek, U potoka, Rokle, Kostelní, Bílý 
kámen, Větrná, Lázeňská, Goethova, 
Metternichova, U dubů, U kříže, Jelení, 
Dyleňská, Jezerní, Císařská, Na pískách, 

Pascalina a Zámecká. Hřiště však po zá-
sahu majitele pozemku, Národního pa-
mátkového ústavu, ukončilo provoz.

Chtěli byste mít také na svém hřišti 
jamky se jmény, a  navíc o  nich spo-
lurozhodovat jako v Hostivaři? Nemáte 
inspiraci a potřebujete poradit? Golfo-
vé noviny přinášejí návrhy a ke každé 
osobnosti, stromu nebo zvířeti přidá-
vají charakteristiku jako argument pro 
případné škarohlídy.

HODKOVIČKY

STROMY ZVÍŘATA
Smrk ztepilý - I  přes masivní kůrovcovou 
kalamitu a plošné úbytky zůstává nejběžněj-
ším stromem, který tvoří přes 40 % rozlohy 
tuzemských lesů.
Buk lesní - Král listnáčů, jehož podíl neustá-
le roste a činí přes 10 %. V přírodě tvoří nád-
herné a ekologicky cenné bučiny.
Borovice lesní - Skromný a odolný strom ty-
pický pro sušší, písčité či skalnaté půdy. Tvoří 
zhruba 10 % porostů.
Dub zimní - Zimní (rozšířenější) i letní verze 
jsou nejobvyklejší zástupci dubů, proslulí tvr-
dým dřevem a dlouhověkostí.
Bříza bělokorá - Nezaměnitelná pionýrská 
dřevina s bílou kůrou. Jako první rychle osi-
dluje nové holiny a prosluněné paseky.
Modřín opadavý - Jediný tuzemský jehlič-
nan, který na zimu shazuje jehlice. Má velmi 
kvalitní trvanlivé dřevo a na podzim svítí zla-
tou barvou.
Javor klen - Nejčastější z tuzemských javo-
rů. Je velmi cennou příměsí především v hor-
ských a podhorských smíšených lesích.
Habr obecný - Oplývá nejtvrdším dřevem ze 
všech našich stromů. Často jej spatříte ve for-
mě udržovaných živých plotů v parcích.
Jasan ztepilý - Statný strom s  nápadně 
pružným dřevem, který přirozeně roste pře-
devším v lužních lesích a podél vodních toků.

Olše lepkavá - Výrazně vlhkomilná dřevina, 
jejíž kořeny zpevňují břehy řek. Dřevo je pod 
vodou takřka nezničitelné a nehnije.
Jedle bělokorá - V  dávné minulosti šlo 
o královnu lesů, bohužel masivně ustoupila. 
Dnes se ji lesníci snaží pomalu do krajiny vra-
cet.
Lípa srdčitá - Národní strom s omamně vo-
nícími květy. Hojně ji najdete nejen jako pří-
měs v listnatých lesích, ale i na návsích.
Topol osika - Rychle rostoucí strom, jehož 
zploštělé řapíky listů způsobují, že se třepo-
tají i v sebemenším vánku.
Vrba jíva - Její jarní květy (lidově „kočičky“) 
představují kriticky důležitý první zdroj potra-
vy pro probouzející se hmyz a včely.
Javor mléč - Známý pro své krásně vykrajo-
vané listy, které se na podzim barví do zářivě 
žluté až oranžové barvy. Tvoří časté aleje.
Trnovník akát - Nepůvodní severoamerický 
druh, rozšířený a odolný. V přírodě je vnímán 
jako invazivní plevel.
Douglaska tisolistá - Další nepůvodní, 
avšak neinvazivní dřevina, kterou lesníci hoj-
ně vysazují, protože velmi dobře vzdoruje 
současnému suchu.
Třešeň ptačí - Planý nešlechtěný předek 
zahradních třešní. Na  jaře nádherně oživuje 
tmavé okraje lesů svými bílými květy.

Hraboš polní - Z hlediska celkových počtů jde 
o absolutně nejpočetnějšího tuzemského sav-
ce. Drobný hlodavec žije převážně na  polích 
a loukách.
Srnec obecný - Nejrozšířenější druh spárkaté 
zvěře. Lze ho běžně pozorovat na polích, lou-
kách i na okrajích lesů po celé zemi.
Prase divoké - Vysoce adaptabilní a  v  sou-
časnosti silně přemnožený druh, který obývá 
lesy a často vychází za potravou na zeměděl-
ské plochy.
Zajíc polní - Ačkoli jeho stavy ve druhé polo-
vině 20. století klesly, stále patří k běžným oby-
vatelům naší zemědělské krajiny.
Liška obecná - Nejhojnější psovitá šelma. Vý-
borně se přizpůsobila změnám krajiny a dnes 
běžně žije i v příměstských oblastech.
Krtek obecný - Všudypřítomný podzemní 
hmyzožravec. Samotné zvíře málokdy spatříte, 
ale jeho hromádky hlíny (krtince) najdete té-
měř na každé louce či zahradě.
Ježek západní - Velmi známý noční návštěv-
ník zahrad, parků a okrajů obcí, kde hledá hmyz 
a slimáky.
Veverka obecná - Běžný a oblíbený obyvatel 
jehličnatých i  listnatých lesů, ale také měst-
ských parků a hřbitovů.
Kuna skalní - Drobná šelma, která se skvěle 
adaptovala na život v blízkosti člověka. Často 
přebývá na půdách domů nebo ve stodolách.

Myš domácí - Nenápadný, ale všudypřítomný 
hlodavec, úzce vázaný na lidská obydlí a hos-
podářská stavení.
Pěnkava obecná - Z  ornitologických sčítání 
vyplývá, že jde statisticky o  nejpočetnějšího 
ptáka v Česku. Žije v lesích, parcích i zahradách.
Kos černý - Původně plachý lesní pták, kte-
rý se dokonale přizpůsobil životu ve městech 
a stal se jedním z nejviditelnějších a nejhlasi-
tějších.
Sýkora koňadra - Nejběžnější návštěvník 
zimních krmítek a  velmi hojný pták, hnízdící 
v dutinách stromů i v budkách.
Vrabec domácí - Typický druh vázaný na člo-
věka. Ačkoliv jeho populace dříve mírně klesla, 
stále se řadí k nejběžnějším tuzemským ope-
řencům.
Kachna divoká - Absolutně nejběžnější vod-
ní pták, který osídlil téměř každou řeku, rybník 
i městskou vodní plochu.
Ropucha obecná - Nejrozšířenější obojživel-
ník. Tuto užitečnou žábu můžete spatřit po let-
ním dešti nebo ve vlhkých koutech zahrad.
Skokan hnědý - Hojně se vyskytující žába, 
která se (na  rozdíl od  jiných druhů skokanů) 
zdržuje značnou část roku i  poměrně daleko 
od vody, často ve vlhkých lesích.
Slepýš křehký - Beznohá ještěrka a nejběž-
nější plaz, se kterým se snadno setkáte v lesích, 
na pasekách i na kompostech v zahradách.

Heroická
Delší hráči zkoušejí dopálit až na green, 
ale ten je strategicky chráněn jezír-
kem vlevo a  potokem před ním. Hrdlo 
na green je zoufale úzké.
Tři topoly
Největší nebezpečí, často i  při druhé 
ráně neviditelné, spočívá ve třech vyso-
kých a košatých topolech, které nedovo-
lují hrát na green, pokud jste příliš vlevo. 
Nudistická
Za greenem závěrečné jamky se v  létě 
sluní nudisté. V  některých případech 
spíše exhibicionisté, jejichž blízkost 
může způsobit trojputt.

* Jeden hráč nebyl schopen zapamatovat si název 
tamaryšek a  místo něj vymyslel neexistující „os-
tropestřec chocholatý“. Po mnoha bolestných zku-
šenostech jsme zjistili, že kdo řekne tento název 
na  odpališti, jamku pokazí. Jeden odvážlivec tak 
učinil, zahrál fantastický drajv a historce s tamaryš-
kem se vysmál. Avšak po chvíli se málem rozbrečel, 
neboť míček nenašel. Zakletí funguje.

Líšnická jednička patří Zakladatelů
Foto: GCL
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Závěrečná líšnická jamka 
připomíná Emigranty Foto: GCL
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Profesionálka Tereza Melecká zvítězila v klání proti amatérkám na Čeladné Foto: Zdeněk Sluka

„Čeladnou mám moc ráda a  z  do-
mova v  Olomouci je to hodina cesty. 
Přijela jsem vyhrát, abych si psychicky 
pomohla do  příštích turnajů. Byl to 
dobrý trénink a  také trochu mentální 
odpočinek, i když jsem první den bojo-
vala s  deštěm a  nezvyklými odpališti, 
ale pak už to bylo lepší,“ řekla Melecká.

Čeladná také rozhodovala o  kar-
tách na další profesionální turnaje. 
Pro následující LET Access Series 
na Panoramě Kácov ji získala Ame-
lie Li Klaudy, jinak svěřenkyně pro-
fesionála Štěpána Daňka, na  prv-
ních dvou turnajích COGT dvakrát 
druhého a v Čeladné pátého. Karta 
na  červencovou Hotelplanner Tour 
na  Kaskádě připadla Tobiasi Brej-
níkovi. Karty se rozdělovaly amaté-
rům podle součtu bodů z  druhého 
a třetího turnaje.

Čtvrtý turnaj COGT se hraje 
od 14. srpna na Panoramě Kácov. GN

Výsledky Greensgate, muži: 
1. Janda -6 (71-71-68)
2. Daněk -4 (66-70-76)
3. Hejlek -3 (73-69-71)
Ženy: 
1. Malinová +7 (73-72-78)
2.  Borůvková +8 (73-79-72) 

a Csicsayová +8 (76-71-77)
Čeladná, muži: 
1. Šustek -3 (68-70-75)
2. Brejník -1 (71-73-71)
3. Wdówka E (71-69-76)
Ženy: 
1. Melecká -3 (74-69-70)
2. Zavřelová +7 (78-75-70)
3. Csicsayová +10 (79-73-74)
Celkové pořadí COGT, muži: 
1. Janda 3200 bodů
2. Suk a Daněk 3000 bodů
Ženy: 
1. Csicsayová 2550 bodů
2. Malinová 2525 bodů
3. Borůvková 2150 bodů

Profesionálka Tereza Melecká zvítězila v klání proti amatérkám na Čeladné Foto: Zdeněk Sluka

„Čeladnou mám moc ráda a  z  do-
mova v  Olomouci je to hodina cesty. 
Přijela jsem vyhrát, abych si psychicky 
pomohla do  příštích turnajů. Byl to 
dobrý trénink a  také trochu mentální 

Profesionálka
naložila
deset ran

Žádný z dosavadních tří turna-
jů Czech Open Golf Tour ne-
měl opakovaného vítěze. Ten 
poslední v  Čeladné vyhrála 
letos podruhé profesionálka, 
tentokrát Tereza Melecká.

Nejprve v Mladé Bo-
leslavi zvítězili pro-
fesionálové  Cyril 
Suk a  Tereza Za-

pletal Koželuhová. 
Druhý turnaj na Greens-

gate naopak patřil amatérům, Lukáši 
Jandovi a Kristýně Malinové.  

Napotřetí byla vítěznou další 
profesionálka z  Ladies European 
Tour, zatímco mezi muži se radoval 
amatér Ondřej Šustek. Melecká vy-
užila dvoutýdenní pauzy na  tour, 
do  COGT nastoupila jako favoritka, 
což také potvrdila vítězstvím s nás-
kokem deseti ran.

Ve výsledcích
Národní golfová tour mládeže (Mnich) žáci: 1. Cigánek 80-74 
a Breinhölder 75-73; kadeti: 1. Hrdina 82-71 a Hellerová 84-75. 
(Poděbrady) žáci: 1. Cigánek 69-75 a Breinhölder 71-72; kadeti: 1. Tran 
70-70 a K. Boučková 79-74.
CPGA Senior & Apprentice Tour (Pyšely), senioři: 1. J. Němeček 71; 
2. Štryncl a Štrougal 72; apprentice: 1. Zejdová 75; 2. Kmínková a Munk 76.
German Int. Am. Champ. Boys: T6. Vojtěšek -2 (71-71-72); T16. Plášek +2 
(74-70-74). Girls: T19. Ludvová -1 (75-74-69); T24. Kaszper E (74-70-75).
Korn Ferry Tour (Jižní Karolína): T48. Hrubý -1 (71-68-70-73).
HotelPlanner Tour (Katalánsko): T21. Mrůzek -6 (67-70-71-66); T51. 
Zuska -9 (67-71-74-67). (Andalusie) T10. Mrůzek -11 (67-67-67-73); 
T26. Zuska -7 (69-70-69-69). (Švýcarsko) T36. Mrůzek -7 (70-67-69-70).
Pro Golf Tour (Slovensko) T15. Pavouček -3 (70-70-73); T42. Janík +8 
(76-71-77). (Rakousko) T9. Pavouček -6 (66-68); T24. Benák -3 (72-65).
Ladies European Tour (Německo): T10. Kousková -4 (72-66-73-77); 
T20. Melecká -1 (74-74-72-71); T25. Macková +1 (71-72-74-76); T60. 
Napoleaová +12 (73-74-80-77); 63. Zapletal Koželuhová +15 (72-
75-77-83). (Maroko) T6. Kousková -8 (73-69-69); T60. Napoleaová +4 
(71-76-76). (Francie) T36. Napoleaová +2 (71-74-70); T56. Melecká +5 
(70-74-74); T65. Davidson Spilková +8 (72-74-75). 
LETAS (Rakousko): T14. A. Kohoutek (Am) +3 (70-70-73); T42. Stará +10 
(73-72-75). (Francie) T16. Zapletal Koželuhová E (75-69-72); T42. Stará 
+4 (74-73-73).



9

Padla facka na extralize
V hrubé době je web plný videí, která zachy-
cují rozmíšky, potyčky, ba drsné rvačky na hři-
štích. Vždy jde o půtky mezi hráči z rozdílných 
fl ightů. Aby však padla facka mezi spoluhráči? 
To se muselo stát teprve v české extralize!

Nejlepší žena Anna Andrýsová, která už přestoupila k profesionálkám

Autor esa Matouš Zach

Tým Třince: trénovat se dá i s hendikepem

Pořadí extraligy
Muži: 1. GC Brno 1037 ran; 2. Albatross 1066; 3. Greensgate 1066; 
4. Black Bridge 1072; 5. Prague City GC; 6. Austerlitz 1084; 
7. GC Třinec 1088; 8. Karlovy Vary 1094; 9. Hodkovičky 1106; 
10. PGC Ostrava 1115; 11. RGC Mariánské Lázně 1119; 
12. GC Olomouc 1165.

Ženy: 1. Black Bridge 647; 2. Greensgate 650; 3. GC Brno 651; 
4. Agel Mstětice 652; 5. Albatross 657; 6. GC Třinec 661; 
7. PGC Ostrava 673; 8. Prague City GC 685; 9. Panorama GC 693; 
10. Austerlitz 696; 11. Ypsilon 713; 12. GC Hradec Králové Na Vrších 714.

9

na extralize
První část soutěže družstev, tři kva-
lifi kační kola mezi dvanácti týmy 
mužů i žen, se odehrála ve Slavko-
vě. Mezi jednotlivými koly vynik-
lo nejprve 64 ran (-8) Hugo Mikla 
(GC Brno) a 66 úderů Kristiny Lebo-
vé (Greensgate). 

Vzkříšený putter
Znalost domácího prostředí a  vy-
rovnanost osvědčil Štěpán Plášek, 
který po úvodních 65 ranách zahrál 
napodruhé rovněž 64 a nakonec 67.

Amatér byl povzbuzený předcho-
zím úspěchem na  stejném hřišti, 
kde vyhrál profesionální turnaj, prv-
ní podnik Czech PGA Tour 2026, a to 
v  play off  s  Tadeášem Sedláčkem. 
Oba hráči se sešli v rozstřelu po ko-
lech za 76.

„Před PGA Czech jsem oprášil svůj 
osm let starý putter Ping,“ ozřejmil 
Plášek tajemství svých úspěchů. 

Mezi ženami celkově vynikla 
Anna Andrýsová (Black Bridge) vý-
sledky 68-69-70, tedy všemi koly 
pod parem hřiště. Ránu extrali-
gového turnaje předvedl Matouš 
Zach ( Prague City Golf Club) – 
 hole-in-one ve druhém kole na tří-
parové jamce číslo 8.

Domů Uberem
Jeden tým nastoupil po  cvičných 
kolech slabší o  jednoho hráče. Ne-
vyplatilo se totiž žertování jednoho 
rádoby vtipálka se spoluhráčem, 
kterého bavič do  týmu přivedl, 
a navíc mu trénuje potomky. 

Na  pošťuchování holí zezadu 
do citlivých míst reagoval zmíněný 
hráč nejprve varováním, aby se to 
už neopakovalo. Jenže vzkaz vy-
slyšen nebyl a  hráč vlepil autorovi 
„žertíku“ políček. 

Incident byl dokonce zazname-
nán na mobilní telefon dalšího hrá-
če. Hráč, který se bránil, musel tým 
opustit – a to draze. Ekipa ho vysla-
la domů na  druhý konec republiky 
vozidlem Uber. Cena za  jízdu? Přes 
osm tisíc korun. Něco takového řidič 
asi jen tak nezažil. A golfi sté také ne. 

Čtvrté kvalifi kační kolo se ode-
hraje v srpnu v Beřovicích, kde pů-
jde o postup do  top 8 pro play-off  
a play-out. GN

Foto: Zdeněk Sluka
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Video jako důkaz esa
Zahrání jamky jednou ranou 
znamená vzpomínku na  celý 
život. Aby nezůstávala v osob-
ní rovině, to je cílem nové-
ho portálu Kronika českých 
 Hole-in-one.

Adresa hio.tycko.cz dává prostor hrá-
čům, aby se zapsali do historie. „Mix 
příběhů profesionálů i rekreačních hrá-
čů dodává celému tématu na obrovské 
atraktivitě,“ říká Jiří Novosad, spolu-
zakladatel Týčko.cz.

Tvůrci vyzývají, aby hráči posílali 
své příběhy z  turnajových hole-in-
-one i z běžné rekreační hry. „Golfi s-
té mohou své zážitky sdílet jako text, 
video s popisem situace nebo formou 
audio zprávy prostřednictvím formulá-
ře na webu. Z nejzajímavějších příběhů 
vznikne unikátní e-book,“ říká Novo-
sad.  

Ze statistik internetové kroniky už 
nyní například vyplývá, že největší 
šanci zahrát eso máte na druhé jamce 
na Slapech, padlo jich tu už 31.

Spuštění portálu doprovází akce 
Hole-in-one Challenge. „První čtyři 
hráči, kteří v červnu zahrají eso na prv-
ním hraném tříparu v  daném turnaji 
a svůj úspěch doloží video potvrzením 

od  spoluhráče z  fl ightu, vyhrají ceny 
od Magnifl ex,“ láká Novosad.

Golfové noviny zajímalo, jak to 
bude přesně v  praxi fungovat? Dů-
kazním videem je myšleno zazna-
menání odpalu, nebo postačí záběr 
míčku v jamce po příchodu na green 
a svědectví kolegů? 

„Hráč musí dodat videozáznam, 
který zachycuje nápřah, odpal a  let 
míče, případně zoom kamery smě-
rem ke  greenu,“ říká manažer. Vliv 
na  uznání pokusu nemá situace, 
pokud kvůli povětrnostním pod-
mínkám (mlha, déšť) nebo pro-
fi lu jamky (horizont, stromy) 
není na videu zřetelně vidět 
dojezd míčku do  jamky. 
„Úder ale musí být řádně 
potvrzen zapisovatelem 
na skór kartě a v turnajo-
vých výsledcích,“ dodá-
vá Novosad.  

Snad chvályhod-
né myšlenky nezne-
užijí podvodníci, lačnící 
po hodnotných cenách. Ale 
ještě větší obavy máme ze zdržování 
hry, neboť samotný proces natáčení 
záběrů několika švihů a jejich výsled-
ků může fl ight výrazně zpomalit. AE

Ilustrační foto: Golfové noviny
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Švarc mistrem učitelů 
ve Vinoři
Rozdíl jediné rány rozhodl 
o vítězi 15. ročníku dvouden-
ního mistrovství Czech Pro-
-Am Teaching Tour. V  Prague 
City Golf Clubu ve  Vinoři se 
jím stal Jakub Švarc, šampion 
posledních tří ročníků série 
učících profesionálů a  jejich 
amatérských partnerů.

Po  prvním kole vedl obhájce titulu 
Vladimír Velenský (66; -6), na  ně-
hož dvě rány ztrácel Bedřich Petráň 
a o pět úderů zpátky byl právě Švarc. 
Ve druhém kole se však karta obrá-
tila. 

Dva nejlepší z pondělka si pohor-
šili, Velenský přinesl 73 a Petráň 75 
ran, a  bylo z  toho konečné čtvrté, 
respektive sedmé místo. Naopak, 
na  stupně vítězů se dostali ti s  vy-
lepšením skóre na hřišti, které i přes 
tropické počasí udrželo skvělou kva-
litu včetně greenů.

Bronz patřil Filipu Juhaniakovi 
(70-68) a  stříbro Jiřímu Němečkovi 
(71-65), který ve druhém kole zahrál 
dokonce šest birdie za  sebou mezi 
druhou a  sedmou jamkou. Ještě 
o  jednu ránu méně vykouzlil Švarc, 
jehož úterní kolo za 64 ran (–8) ob-
sahovalo jeden eagle, sedm birdie 
a  jedno bogey. Posledních třináct 

jamek vinořské osmnáctky zvládl 
Švarc za 8 pod par.

„Bylo to moje nejlepší kolo v  živo-
tě,“ řekl Švarc, který turnaj odehrál 
poctivě v dlouhých kalhotách, ačkoli 
profesionálové dostali kvůli vedru 
výjimku a  mohli hrát i  v  šortkách. 
A kde že vítěz našel rozdíl? „O sedm 
puttů méně,“ popsal druhé kolo hráč 
GC Praha. Pohár mu předal generální 
sekretář české PGA a  také někdejší 
vítěz turnaje Rudolf Nechanický, ji-
nak dělící se o 5. místo (73-67).

Největší zlepšení, dokonce 19 ran 
mezi dvěma koly mistrovství zazna-
menal Pavel Nič jr. (88-69). V katego-
rii Apprentice zvítězil Libor Svoboda 
(73-82). Nejlepším amatérem se 
stal Pavel Trnka, který měl součet 73 
stable fordových bodů (38/35). Soutěž 
týmů vyhráli Jiří Němeček se Zdeň-
kem Jandíkem díky součtu 151 bodů.

Tradiční charitativní tombola 
v  rámci mistrovství byla tentokrát 
zasvěcena nadačnímu fondu Mod-
rý hroch, který se věnuje pomoci 
dětem s  těžkým fyzickým hendike-
pem a  po  těžkých úrazech. Hlavní 
z  pěti výherních cen byl hokejový 
dres s  podpisem Martina Ručinské-
ho a k němu cover na driver Modrý 
hroch. Šťastným majitelem se stal 
Pavel Švarc, otec vítězného profe-
sionála. Celkem se podařilo vybrat 
10 800 korun. ČL

Jakub Švarc s trofejí mistra Foto: Radka Pištěk
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Druhá vzpomínka na herce
Už druhý turnaj připomněl 
památku herce, který miloval 
golf. Memoriálu Pavla Nečase, 
jenž zemřel posledního dne 
loňského roku, byla po  květ-
nových Lázních Bohdaneč 
zasvěcena ještě ve větší míře 
červnová Vinoř.

Zatímco bohdanečskou akci, spoje-
nou s charitou pro psy, dříve Nečas 
organizoval, v Prague City Golf Clubu 
šlo z pochopitelných důvodů o prv-
ní ročník. Dal jej dohromady David 
Suchařípa, hercův společník z aktivi-
ty Golf Circus, a tým osobností Real 
Top Praha pod vedením Alexandera 
Smity. 

Mezi 76 hráčů na  startu patřila 
profesionálka Kristýna Napoleaová, 
která má blízko k Real Top Praha díky 
někdejší fotbalové kariéře, ale také 
spousta bývalých sportovců jako fot-
balisté Antonín Panenka, Ivan Hašek, 
Radek Bejbl i  Marek Heinz či hoke-

jisté Jiří Hrdina, Jakub Voráček a Leo 
Gudas.

„Pavel Nečas něco znamenal. Díky 
němu se sešla spousta kamarádů. Pra-
gue City Golf nám vytvořil skvělé pod-
mínky, pomohli i  další partneři jako 
GolfArts, vyvedlo se počasí a  byl to 
den, na  který budou všichni vzpomí-
nat,“ řekl David Suchařípa, potěšený 
i vlastním výkonem: „Osmdesát devět 
ran i s devítkou na jedné jamce. Všich-
ni okolo hráli dobře, a  to byl pro mě 
popud, abych neudělal ostudu. Určitě 
nám všem shora pomáhal Pavel.“ ČL

Vítězové, hcp 0-15:
1. Petr Mikolanda 41 bodů
2. Štěpánka Mrůzková 40
3. Petr Svinka 40
Hcp 15,1-24: 
1. Petr Maršoun 49
2. Josef Kalík 41
3. David Suchařípa 39
Hcp 24,1-54:
1. Pavel Vajgel 64 (z hcp 54 na 21)
2. Matěj Rajnoch (z hcp 54 na 27,3)
3. Jan Rutta 47 (z hcp 24,8 na 13,3)

Dámský 
den
na 

jedničku
Celkem 135  žen přijelo do  Royal 
Beroun Golf Clubu na akci celosvě-
tové iniciativy Women’s Golf Day. 
Klub uspořádal odpoledne s  pod-
porou ČGF a PGAC jako jediný ofi-
ciální partner v Česku. Den spojo-
val golf s dalšími aktivitami včetně 
jógy. Na  driving range se při aka-
demii vystřídalo 40 žen, které učili 
zdejší head pro Rudolf Nechanický 
a jeho dva kolegové. Turnaj na de-
vět jamek s  vloženými soutěžemi 
absolvovalo 46  hráček a  z  toho 
devět úplných začátečnic. „Akce se 
povedla na  jedničku. Do  večerní-
ho závěru zůstalo asi šedesát žen. 
Bylo to krásné uvolněné odpoled-
ne,“ řekl viceprezident berounské-
ho klubu Michal Tůma.

VB
Foto: WGD/Royal Beroun Golf Club

11

Zleva: Zdeněk Pohlreich, David Suchařípa, Kristýna Napoleaová a Alexander Smita
Foto: Jiří Románek
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Proč TeeTime vyklidil pozice?
Jedna malá golfová země má 
hned dva rezervační a  odba-
vovací systémy, ovšem roz-
dílných vah. Tradiční TeeTime 
se v  poslední době nechal 
poměrně rychle převálcovat 
novou konkurencí jménem 
Týčko. Jak se to stalo?

Antonín Ebr

TeeTime tu byl „odjakživa“, re-
spektive od  počátku století. Jan 
Loužecký, zakladatel a bývalý ma-
jitel TeeTime, uzavřel v září 2000 
dohodu s  tehdejším prezidentem 
České golfové federace Hanušem 
Goldscheiderem o  vzniku počíta-
čového serveru. Ten začal fungo-
vat v květnu následujícího roku.

„Tehdy existovalo pouze dvacet 
hřišť a  deset tisíc hráčů. Měl jsem 
s  Hanušem ústní dohodu, že na  tři 
roky dám server zadarmo, budu 
králem českého golfu a  teprve po-
tom mi federace bude hradit milion 
ročně za provoz. Dohoda byla napl-
něna,“ vzpomíná Loužecký. 

Po vzniku výsledkového serveru 
nastala potřeba vytvořit další: re-
zervační a  také odbavovací sys-
tém. „Ten už měla hřiště platit, ale 
řada vznikajících areálů potřebova-

la jiné investice, takže mi místo pe-
něz dávala green fee. Měl jsem jich 
opravdu hodně,“ směje se zaklada-
tel TeeTime.

Dva malé trhy
Společnost TeeTime vznikla 
v  roce 2003. Spravovala servery 
ČGF a  Slovenské golfové asocia-
ce, odbavovací systémy v  Česku 
i na Slovensku a právě rezervační 
systém Teetime. 

„Ročně bylo potřeba získat aspoň 
osm milionů korun. Na  akviziční 
činnost, provoz infrastruktury, lidi 
na podporu i na vývoj. Což není jed-
noduché, protože český a slovenský 
trh jsou malé a žádoucí bylo je sjed-
notit,“ vysvětluje vývoj zakladatel 
Loužecký, který prodal TeeTime 
v  roce 2012 Stanislavu Prosovi, 
majiteli areálu v Čeladné, a Rudol-
fu Ovčařímu, majiteli CZ Golf. 

Ti firmu později přeprodali Pet-
ru Šikošovi, tehdejšímu spoluma-
jiteli hřiště na  Dýšině. TeeTime 
podle Loužeckého vyvíjel systém 
na základě přání hřišť. 

„Byl velmi rozvětvený a  údržba 
náročná. Po dvaceti letech bylo jas-
né, že se buď musí udělat systém 
nový, což by bylo velmi drahé, nebo 
postupně přetvářet stávající, a to je 
pomalé,“ říká otec zakladatel. 

Jak Loužecký vidí působení Pet-
ra Šikoše? „Chtěl TeeTime posunout 
na úroveň moderní platformy nové 
generace a  šel do  toho ve  velkém 
stylu. Ambiciózní transformace 
přirozeně přinesla řadu výzev, pro-
měnu týmu a  jiné směřování,“ po-
pisuje Loužecký s  tím, že vedení 
společnosti převzal Šikošův syn 
Michal.

Levnější nabídka
Mezitím po  dvaceti letech exis-
tence TeeTime vtrhla jako štika 
do klidných vod společnost Golfe-
ris, jejíž rezervační a  odbavovací 
systém Týčko nyní používá většina 
českých a slovenských hřišť. 

„Petr Šikoš nalil do  nového Tee-
Time hodně peněz a  řekl, že dokud 
nebude robustní, tak ho nepustí 
na  trh. Situaci využilo Týčko. Na-
bídlo hřištím levnější verzi systé-
mu bez transakčních poplatků, ale 
nevím, zda tato obchodní strategie 
bude mít žádoucí ekonomický do-
pad. TeeTime zůstalo věrných zhru-
ba patnáct areálů, kterým to dává 
smysl a  vidí v  tom budoucnost,“
říká Loužecký.

Trh se rozdělil a  rozdrobil. 
Na scéně jsou dnes čtyři dodava-
telé pro server ČGF, server SKGA, 
rezervační a odbavovací systémy. 

„V  Česku je sto hřišť 
a  něco na  Slovensku. 
Odbavovací systémy 
mohou vygenerovat 
odhadem tři miliony 
korun. A  to podle mě 
na  provoz nestačí,“ myslí 
si Loužecký.

TeeTime podle Loužecké-
ho disponuje dobrým pro-
duktem, ale marketing se 
mu prý v Česku už nevypla-
tí, a tak se zaměřuje na za-
hraničí. 

„Tam často fungují lokál-
ní systémy, ale ne řetězce. 
Šance je především v  jihový-
chodní Asii, ve  Skandinávii 
včetně Dánska nebo ve Francii. 
Německo, Velká Británie a Spo-
jené státy mají své centrální 
systémy, tam je šance malá,“
vypočítává Loužecký s  tím, že 
TeeTime úzce spolupracuje se 
Seveřany a  přes Švédy umí re-
zervovat hru téměř po  celé Ev-
ropě. 

„Rozložení sil v  českém golfu 
vnímám jako realitu. Nepo-
vedlo se zvednout prapor 
sjednocení a  já už to ne-
svedu. Znám lidi, kteří by to 
zvládnout mohli, ale uvidíme, 
co přinese čas,“ uzavírá Jan Lou-
žecký. Jan Loužecký Foto: TeeTime
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Sbohem osobnostem:
odešli zakladatel Berouna i umělec ze Semil

Dvě významné osobnosti čes-
kého golfu opustily v  květnu 
svět. Ve  věku 79 let zemřel 
Hynek Basák a  krátce poté 
také o rok mladší Jan „Jendis“ 
Schovánek.

Bez Hynka Basáka by neexistovalo 
hřiště Royal Beroun Golf Clubu. Golfo-
vý nadšenec dal po návratu z Němec-
ka v roce 2001 dohromady pozemky 
o rozloze zhruba 100 hektarů. V roce 
2005 založil Private Golf Club Beroun 
a stal se jeho prvním prezidentem.

Ze zkušeností ze zahraničí věděl, 
že kombinace bydlení a golfu zajiš-
ťuje resortu solidní ekonomickou 
existenci. Přecenil však své fi nanční 
možnosti, a  tak jeho nápad dove-
dl ke  zdárnému konci Vojtěch Ma-
tějček, který do  projektu naskočil 

po  odchodu z  Karlštejna a  sehnal 
solventní investory. 

„V historii klubu byla Hynkova role klí-
čová a nezastupitelná. V lokalitě Na Ve-
selé rozpoznal ideální místo ke  stavbě 
hřiště. A  také dal dohromady všechny 
majitele pozemků, které odkoupil nebo 

pronajal a dotáhl projekt k územnímu 
rozhodnutí a  stavebnímu povolení,“
vzpomíná současný prezident klubu 
Vojtěch Matějček. 

Podle jeho slov byl Basák svého 
času výborným hráčem a do poslední 
chvíle skvělým společníkem. 

„Odešel v klidu a my, kteří jsme měli 
možnost s ním spolupracovat a být jeho 
přáteli, na  něj budeme vždy s  úctou 
vzpomínat,“ dodal Matějček. V Berou-
ně už proběhl první Memoriál Hynka 
Basáka, jehož účastníci si pochvalovali 
důstojné založení nové tradice. 

Jan „Jendis“ Schovánek se proslavil 
jako jedinečný umělec a golfi sta, který 
s Eduardem Noskem patřil k hlavním 
osobnostem při návrhu a  budování 
devítijamkového hřiště Golf Clubu 
Semily. 

„Golf neměl jen jako koníček. Byl sou-
částí jeho života i tvorby. Právě golfové 
motivy a pohyb hráčů se staly poznáva-
cím rukopisem jeho práce, kterou obdi-
vovali lidé doma i v zahraničí,“ vzpomí-
ná syn Robert, který ve své době patřil 
k nejlepším českým profesionálům. 

V  šedesátých letech poznával Jan 
Schovánek při studiích na  Střední 
umělecko-průmyslové škole sklářské 
v Železném Brodu tajemství skla a gol-
fu. Obě činnosti se mu po  celý život 
vzájemně prolínaly. Ve  svých plasti-
kách hledal prchavé okamžiky golfové-
ho švihu a vytvářel stylizované siluety 
golfi stů. Nejprve převážně ze skla, kte-
ré mu bylo blízké díky jeho profesnímu 
zázemí, později však pracoval také se 
dřevem, kovem i betonem. 

Navrhl a vyrobil desítky originálních 
cen pro domácí i mezinárodní turnaje. 
Je autorem stylizovaného srdce pro 
federační anketu Golfi sta roku a  vy-
tvořil funkční mechanickou fi gurku 
ze dřeva pojmenovanou Jendis, která 
dokáže reálně odpalovat miniaturní 
golfové míčky. Tato postava se stala 
ústřední v Prvních českých golfových 
pohádkách od Jindřicha Štěpánka. AE
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Odpověď na digitální únavu? Terapie tichem v Plzeňském kraji

Moderní společnost čelí zvláštnímu parado-
xu – čím více jsme propojeni technologiemi, 
tím naléhavěji vyhledáváme místa, kde mů-
žeme být offl  ine. Neustálý informační přetlak 
rodí silný trend – touhu po  absolutním klidu 
a  auten ticitě. Plzeňský kraj na  tuto poptávku 
reaguje unikátním projektem Terapie tichem.

Tento nový produkt udržitelného turismu záměrně ne-
vede návštěvníky k  masovým atrakcím, ale zve je k  ví-
cedenním pobytům v méně známých lokalitách. Projekt 
vnímá ticho jako vzácnou komoditu a luxus, který v digi-
tálně nasyceném světě citelně chybí. Nabízí pět specifi c-
kých oblastí, z nichž každá má svůj jedinečný charakter: 
Český les: Autentický ráj ticha, kde historie zaniklých 
vesnic, jako jsou Pleš či Lučina, připomíná pomíjivost 

času. Krajinu hlubokých bučin můžete prozkoumat 
pěšky i na kole po bývalých trasách pohraniční stráže. 
Postřelí: Oblast Manětínska je proslulá nejtmavší ob-
lohou v Česku a nabízí nerušené pozorování hvězd-
ného nebe. Duchovní rozměr ticha zde podtrhuje 
množství barokních památek. 
Chudenicko: Krajina starobylého rodu Czerninů láká 
na Americkou zahradu s gigantickými sekvojemi i ma-
gická Kvapilova jezírka, která inspirovala Antonína 
Dvořáka k sepsání Rusalky. 
Brdy: Bývalý vojenský prostor zůstal desítky let 
uchráněn před civilizačními zásahy. Mezi nejmaleb-
nější cíle patří Padrťské rybníky, obklopené tichými 
alejemi a vzpomínkami na zaniklé obce. 
Plzeň: Metropole dokazuje, že ticho lze najít i ve měs-
tě díky soustředěnému kontaktu s  uměním v  gale-
riích, v tichu katedrály sv. Bartoloměje nebo v Hruš-
kově meditační zahradě. 

Golfové hřiště v Alfrédově 
se svými osmnácti jamka-
mi (par 72), zasazenými cit-
livě do okolní přírody, patří 
k nejhezčím v zemi. 

Několik set let stará lipová alej 
na  první devítce a  mnoho vod-
ních ploch na devítce druhé pod-
trhují osobitý ráz hřiště a souná-
ležitost s okolní přírodou. Délkou 
Alfrédov spadá do  střední kate-
gorie, a  je proto hojně využíván 
i méně pokročilými golfi sty. 

Nejlepší ránu je dobré si scho-
vat na  poslední, osmnáctou 
jamku. Hrajete ji ze vzdálenosti 
110  metrů přes rybník na  po-
loostrovní green. Jamka prověří 
vaše schopnosti a  když se vám 
povede, dočkáte se zasloužené-
ho potlesku od golfi stů, odpočí-
vajících na blízké venkovní tera-
se restaurace. 

V  resortu naleznete také ši-
roké tréninkové zázemí: driving 
range s dvanácti krytými stáními 
a  tréninkové greeny pro putting 
i  chipping. PR

Osobitý Alfrédov

Luxus ticha jako nový standard
Projekt Terapie tichem není pouhý seznam cílů, ale komplexní fi lozofi e, která upřednostňuje hloubku prožitku nad 
kvantitou. Více informací naleznete na www.terapietichem.cz. PR

Postřelí - Manětín

Chudenicko, Foto: Milan Janoch Brdy - Dolní Padrťský rybník, Foto: Petr Michalec

Plzeň - Mlýnská strouha, zdroj Visit Plzeň

Český les , Foto: Zdeněk Weber
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Význam přání „hlavně, aby 
nám vyšlo počasí“ se časem 
mění. S  nástupem jara se 
všichni těšili ze slunečných 
dní, užívali si hry a nic zpočát-
ku nenasvědčovalo tomu, že 
je zaděláno na velký problém.

Mezi jarními radostmi začaly přichá-
zet varovné signály a zprávy o  tom, 
jak intenzivní sucho zažíváme. Bylo 
největší za posledních 65 let. 

Situace oživila také diskuse o  zá-
vislosti provozu hřišť na  stavech 

vody. Debaty o  tom, co by se stalo, 
kdyby byla dostupnost vody pro golf 
omezena nebo zálivka přímo zakázá-
na, se vedly v klubovnách i na úrovni 
státní správy.

Trávníkům se nejlépe daří tam, 
kde je vody dostatek. Třeba v koléb-
ce golfu, Spojeném království, které 
si spojujeme s  velkými srážkovými 
úhrny. Jenže také Velká Británie byla 
na jaře zasažena nebývalým suchem.

Závlahové systémy a  zdroje vody 
jsou prvním tématem při úvahách 
o výstavbě golfových hřišť. Ta býva-
jí zase první na  ráně, když nastane 
tlak veřejnosti na úspory vody. Zdá-

lo by se, že golf je jednostranný lu-
xusní spotřebitel, který jen přispívá 
ke zhoršování situace.

Není tomu tak. Golfová hřiště mají 
významnou úlohu v zadržování vody 
v  krajině a  plní důležité ekologické 
funkce. Podívejte se jen na  zastou-
pení jezer a  dalších vodních prvků 
na  hřištích, včetně mokřadů a  míst 
pro vsakování přívalových dešťů. Při 
pohledu na  satelitní snímky pozná-
te golfové hřiště i  podle toho, jaké 
množství vodních prvků zahlédnete 
v jinak bezvodé zemědělské krajině.

Trávník sám o  sobě funguje jako 
houba, která nasává velké množství 

dešťových srážek 
a postupně je uvol-
ňuje. Působí i protierozně. 

V  oblasti zálivky pokročily techno-
logie na  úroveň, při níž se kontrolují 
v  podstatě jednotlivé postřikovače, 
jejich trysky, časování nebo úhel záliv-
ky, a to nesrovnatelně dokonaleji, než 
tomu bývá v konvenčním zemědělství.

Golf si umí zálivku i  odpustit. Při 
skutečném nedostatku lze zalévat 
jen greeny a nechat odpaliště i fair-
waye dočasně bez kropení. Po čase 
opět zregenerují.

Navíc v  dnešní době umělé in-
teligence a  instalace chytrých me-

t e o s t a n i c 
nebo půdních 

senzorů můžeme zalé-
vat jen v  případě potřeby, podlo-
žené daty z měření. Nedochází tak 
k plýtvání.

Pokud se někdy ocitnete v  dis-
kusi na  téma golf a  voda, mysle-
te na  vše uvedené a  nenechte se 
zahnat do  kouta prvoplánovým 
kritizováním hřišť. Jsou neprávem 
snadným cílem, ale data mluví v je-
jich prospěch.

Kamil Pečenka
Autor je CEO společnosti Engelmann

Ilustrační foto: Zdeněk Sluka

Rady profesionála: 
Proč jít za trenérem?
„Důležitá otázka pro každého gol-
fi stu zní: Mám mít trenéra a  jak 
často ho využívat? Trenér je důle-
žitý z mnoha důvodů. Když si sami 
vytvoříte špatné návyky, tak se golf 
nikdy nenaučíte. 

Pokud je někdo na  úplném za-
čátku a chce si golf jen vyzkoušet, 
stačí mu půjčit si hůl a předtím se 
podívat na  instruktážní video. Po-
kud to ale s golfem myslíte vážněji 
a chcete s ním pokračovat, trenér je 
při počátečních krocích nezbytný. 

Většině hráčů bohatě stačí na-
vštívit trenéra jednou, dvakrát 
týdně. Budete s  ním procvičovat 
věci jako jsou technika švihu, dy-
namika, postoj, prostě cokoli bude 
potřeba. Vždy záleží na samotném 
hráči. 

Pokud si hráč najde čas a bude 
trénovat sám na  základě lekcí, 
které absolvuje s  trenérem, tak 
se bude posouvat. Trenér je tu 
od toho, aby zkontroloval, že hráč 
danou věc provádí správně. 

Na tomto základě se trénink po-
souvá a buduje se švih. Ten se sklá-
dá až do doby, než se hráč dostane 
na své maximum, a pak už jen hra-
je krásný golf. Hrajte ho taky a vy-
užijte služby trenérů.“

Filip MRŮZEK, 
profesionální hráč 
HotelPlanner Tour a GolfArts
www.golfarts.cz
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Falkensteiner v Bad Leonfeldenu: 
Nekonečný golf v Horním Rakousku
Tři báječná hřiště na dosah jedné základny 
s  komfortním bydlením, vybranou gastro-
nomií i  rozlehlým wellness. Hotel Falken-
steiner v  rakouském Bad Leonfeldenu leží 
jen kousek od  Lipna. Vzít s  sebou můžete 
i svého psa jak do hotelu, tak na hřiště.

Další člen rodiny Falkensteinerů se nachází na kopci 
nad lázeňským městečkem, jen patnáct minut jízdy 
autem od českých hranic v půvabné, místy až podi-
vuhodně zádumčivé krajině hornorakouského Mühl-
viertelu.

Originální stavbu navrh-
lo vídeňské architektonické 
studio Archisphere, inspi-
rováno tradičními selskými 
usedlostmi Vierkanthöfe. Vý-
sledek je prostor, který spo-
juje rustikální charakter s čis-
totou současného designu.

Čtyřhvězdičkový hotel 
kategorie superior má cha-
rakter „adults only“. Nabízí 
117 světlých pokojů. Dva-
cet z  nich tvoří prostorné 
apartmány orientované tak, 
aby kopírovaly dráhu slunce 
a podpořily přirozený denní 
rytmus hostů. Ten udržuje i restaurace a bar v trendu 
slowfood, přípravě jídla z regionálních surovin podle 
tradičních receptů s  lehkostí moderní kuchyně. Vše 
je all inclusive, bohatá snídaně, lehký bufetový oběd 
k  dispozici až do  odpoledne, i  servírovaná večeře 
s pestrým výběrem kvalitních rakouských vín.

Centrum relaxace tvoří Acquapura Nature Spa 
o rozloze 2500 m². Nabízí nejen klasické sauny, vnitř-
ní i venkovní bazén, ale také autentické zážitky jako 
mlýnskou saunu, saunu se zahradou nebo stezku pro 
bosé nohy. Zda si vybrat spíše energizující nebo rela-
xační procedury, to už záleží jen na vás.

Okolí mírně horského charakteru zve k  poznávání 
na kole, pěšky při výpravě k rašeliništím nebo třeba 
na výletě s  lamami z okolních farem. Na dosah jsou 
lyžařské areály, sjezdařský Hochfi cht a běžkařská Nor-
dic Arena Langlaufzentrum v Obereigenu. 

Hosté Falkensteineru Bad Leonfelden si v rámci ba-
líčku Golf Unlimited mohou každý den pobytu užít 
1 × 18 jamek na  partnerských hřištích Mühlviertel 
St. Oswald-Freistadt, Sterngartl a Donau Linz-Feldkir-
chen. V  ceně je neomezený vstup na  driving range, 
dávka míčků, rezervace tee time přes recepci hotelu 
a uvítací dárek při příjezdu. Nabídka platí do 31. října 

2026 a vztahuje se na vybrané termíny podle aktuál-
ní dostupnosti.

Zveme vás také na  jedinečný Falkensteiner 
Golf Cup, který propojí sportovní zážitky, relaxaci 
a atmo sféru prémiového wellness pobytu. Turnaj se 
uskuteční 1. – 3. 8. 2026 na hřišti Sterngartl a hos-
tům nabídne celý golfový víkend včetně tréninko-
vého green fee, startovného a pobytu s plnou penzí 
plus. Součástí programu je relaxace v  Acquapura 
Nature Spa, pozdní nedělní check-out a  možnost 
prodloužit si pobyt o další noc. Nabídka je dostup-
ná do vyprodání kapacit. PR

To je dneska 
venku krásně?!

dešťových srážek 
a postupně je uvol-
ňuje. Působí i protierozně. 

V  oblasti zálivky pokročily techno-
logie na  úroveň, při níž se kontrolují 

t e o s t a n i c 
nebo půdních 

senzorů můžeme zalé-
vat jen v  případě potřeby, podlo-
žené daty z měření. Nedochází tak 



Relax...Relax...
který probudí energii těla i mysli.

Karlovarský kraj

www.zivykraj.cz
www.laznezdravi.cz

Po dni stráveném na golfovém hřišti přichází čas načerpat novou 
energii. V Karlovarském kraji se aktivní pohyb přirozeně propojuje 
s regenerací vycházející ze staleté lázeňské tradice. Minerální prameny, 
léčivé zdroje, kvalitní wellness i klid lázeňských parků pomáhají obnovit 
síly a vrátit tělu i mysli rovnováhu. Karlovy Vary, Mariánské Lázně, 
Františkovy Lázně a Jáchymov nabízejí jedinečné prostředí, kde se 
odpočinek mění v novou energii. Zpomalte, nadechněte se a dopřejte si 
regeneraci v kraji, kde se energie rodí z přírody, tradice i péče o zdraví.

Karlovarský kraj. Kraj, kde se rodí energie.

Míč ztracený jen zdánlivě
Situace z  Ladies European 
Tour, která zamotala hlavy 
přihlížejícím, to byl moment 
z  German Masters, když do-
mácí hráčka po  nepovede-
ném úderu na  tribunu ztra-
tila míček – a  přesto mohla 
beztrestně dropovat, navíc 
na dvě hole.

Němka Esther Henseleit na  po-
slední jamce druhého kola zarisko-
vala a pro druhou ránu na pětiparu 
si vzala trojku dřevo. Její míček 
však po  silném slicu skončil vpra-
vo, daleko mimo fairway. Kamery 
překvapivou chybu na  poslední 
jamce nezachytily, ale byl slyšet 
zvuk, jako když míček trefí střechu 
tribuny. 

Míček se nenašel, ale než aby 
Němka šla na  místo původní rány 
a hrála už čtvrtý úder, ve spoluprá-
ci s  rozhodčím dropnula u  tribuny 
nový míč. Aby toho nebylo málo, 
rozhodčí jí umožnil beztrestný 
drop na dvě hole. 

Jak je to možné? Pro vysvětlení 
jsme oslovili dva zkušené rozhodčí.

Jedna plus jedna
„Situaci jsem neviděl, takže budu jen 
teoretizovat. Míč se zřejmě bral jako 
ztracený v  tribuně, což je dočasně 
nepohyblivá závada,“ vysvětluje 
Dalibor Procházka, šéf federační 
Komise rozhodčích s tím, že situa-
ce nabízí beztrestnou úlevu. Bere 
se za dané, že míč je v místě, kde 
naposledy překročil okraj závady. 

„Úlevu řeší vzorové místní pra-
vidlo F-23, kdy úleva se dává také 
od  překážení ve  směru hry na  jam-
ku. Je to jedna plus jedna délka hole 
s tím, že do délky jedné hole se stá-

le bere překážení, takže úleva je až 
v rámci té druhé délky hole,“ dodává 
zkušený rozhodčí. 

Znamená to tedy, že se v  tribu-
ně nemusí míček najít a není tudíž 
ztracený? „Míč ztracený v  závadě, 
nebo třeba půdě v  opravě, když je 
známo nebo prakticky jisto, že tam 
míček je, se najít nemusí,“ potvrzuje 
Procházka. 

„Bohužel jsem televizní přenos 
nesledoval, ale požádal jsem kolegy 
rozhodčí na  místě o  komentář k  si-
tuaci,“ reagoval na nás dotaz Luboš 
Klikar, člen federační Komise roz-
hodčích. Názor více sudích na jed-
nu situaci je vždy přínosný.

„No drop“ koridor 
„Když míček zasáhl pavilon VIP, byli 
v  těsné blízkosti přítomni statický 
rozhodčí a  rozhodčí doprovázející 
flight. Oba věděli, kde přesně míč 
budovu zasáhl. Jejich následný lo-
gický krok vedl ke  snaze najít míč 
a  zjistit primárně, jestli se nena-
chází za  pavilonem, kde však bylo 
nemožné míč ztratit. Jelikož bylo 
evidentní, že míč zůstal buď přímo 
na střeše, nebo někde jinde v dočas-
ně nepohyblivé závadě, šlo podle 
pravidel o  míč ztracený v  dočasně 
nepohyblivé závadě,“ tlumočí názor 
kolegů český rozhodčí. 

Podle jeho slov byl uplatněn bez-
trestný drop od dočasně nepohyb-
livé závady, kdy existuje takzvaný. 
„no-drop“ koridor. „To je délka první 
hole, kde se nesmí dropovat, ten byl 
správně proveden až do výseče dru-
hé délky hole. Vše v  souladu s  pra-
vidly a  diagramy pro postupy úlev 
od  dočasně nepohyblivých závad. 
Pokud bych byl na  místě, rozhodl 
bych úplně stejně. Místní pravidla 
nestojí nad pravidly golfu, ale jsou 
jejich součástí,“ dodává Klikar. AE
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Dolním Rakouskem
za hrou i vínem

Spolek Heart of Golf, který fun-
guje již třicet let, nabízí svým 
členům výhodnější ceny v part-
nerských klubech a  hotelech. 
Rakousko má takových klubů 
devět, zatímco jediný český je 
Golfresort Monachus v  Nové 
Bystřici.

Antonín J. Grimm

Právě ten se stává naší první zastáv-
kou. Hlavní hřiště, přírodní osmnáctka 
Mnich, je krásně posazena mezi lesy 
v oblasti České Kanady. Oplývá spous-
tou jezírek a hlavně klidem. Pochvala 
patří hřišti za to, že jako jedno z mála 
u  nás se vyhnulo používání desítek 
vzdálenostních kolíků. Symboly délky 
jsou viditelné na  velkých balvanech 
kolem fairwayí. Mnich doplňuje kratší 
devítka Nová Bystřice (1882 metrů). 
Od  loňského dubna se návštěvníci 
Golfresortu Monachus mohou nechat 
hýčkat v nedalekém luxusním Ameni-
ty Hotel & Resort.

Mnich a  rakouský Haugschlag pojí 
jedna přeshraniční kuriozita – hráči 
mohou z jednoho místa na druhé pře-
jet buggy asi za čtvrt hodiny. „Dost lidí 
to využívá, jedou třeba jen na jídlo nebo 
na  pivo a  zase se vracejí,“ vysvětluje 
Hans Geist, šéf Haugschlagu, který 
také patří mezi zakladatele projektu 
Heart of Golf. 

Obě zdejší osmnáctky, Čechům 
většinou dobře známé, mají podobný 
charakter jako Mnich. Husté lesy, velké 
kameny okolo fairwayí, vodní plochy 
a taktéž božský klid. Výborné je pose-
zení v klubovně u ostrovního greenu 
poslední jamky hřiště Haugschlag. 
„Jsme rádi, že si Češi náš resort oblíbili. 

Od vás je tady každý třetí golfista,“ do-
plňuje Geist. 

Pod zdejší resort patří i  nedaleký 
Herrensee GC v Litschau. Najdete zde 
atypicky 18 jamek s parem 3 a délkou 
od 62 do 120 metrů. Malé greeny mají 
kruhový tvar a zasáhnout je napoprvé 
není vůbec snadné. 

Hřiště Weitra nabízí dvě zcela od-
lišné devítky. Toho, kdo je zde popr-
vé, překvapí první jamka s  odpalem 
do  prudkého kopce. Druhá rána přes 
horizont následovně poprvé poskytne 
výhled na  dominantu celého města, 
původní středověký hrad, přestavěný 
na renesanční zámek. První devítka se 
nese v mírně zvlněném stylu. Lahůd-
kou je tříparová devítka, která se hraje 
z kopce směrem k odpališti první jam-
ky. Měří 201 metrů a pečlivě zvažte vý-
běr hole. Druhá devítka je hodně ote-
vřená a prakticky všechny jamky vidíte 
okolo sebe. Klubovna s  hotelem leží 
u jezera a patří sem i další sportoviště.

Diamond Club Ottenstein uspoko-
jí každého golfistu. Pozor, neplést si 
s Diamond Country Clubem v Atzen-
bruggu, kde se hrávala European Tour. 

Procházka mírně zvlněnou dolnora-
kouskou krajinou mezi lesy a několika 
rybníky představuje balzám na  duši. 
Z vyhlášené místní kuchyně rozhodně 
nevynechejte rybí polévku nebo spe-
ciality z chřestu.  

Devítka ve vesnici Maria Taferl bu-
diž zastávkou na  cestě do  údolí Wa-
chau. Tato vyhlášená vinařská oblast 
podél řeky Dunaje leží mezi městy 
Melk a Krems a je proslulá pěstováním 
odrůd ryzlinků a Veltlínské zelené. Hři-
ště posazené ve svahu měří 2612 me-
trů. Nejlepší část tvoří sedmá a osmá 
jamka, kde se hraje kolem jezera, s vý-
hledem na vesnici a dominantní pout-
ní baziliku na kopci.

Heart of Golf
Projekt smazává hranice 
mezi Českem a Rakouskem. 
Deset zapojených klubů 
charakterizuje nádherná 
příroda, mírné kopce, tiché 
lesy i  klidné vodní plochy. 
Staňte se členy jedno-
ho z  klubů a  na  ostatních 
hřištích hrajte s  výraznou 
slevou. Anebo jen vyrazte 
za  poznáním těchto blíz-
kých hřišť. K  projektu patří 
také patnáct partnerských 
hotelů.

www.heart-of-golf.com

Ikonický green poslední jamky hřiště Haugschlag ve stejnojmenném resortu

Diamond Club Ottenstein - hřiště v čisté přírodě se špičkovou gastronomií 



www.morrisgolfhotel.cz

Nový MORRIS!

Relaxace přímo u královského
hřiště v Mariánských Lázních.

Golfresort Monachus 
Golf Resort Haugschlag

Golfclub Herrensee
Golfklub Lengenfeld

Diamond Club Ottenstein
Golfplatz Breitenfurt

Golfclub Weitra
Golfclub Poysdorf

Golfclub Marco Polo Vienna
Golf Club Maria Taferl Wachau

Lengenfeld GC má hned dvě osm-
náctky. Hřiště Kamptal nese jméno 
po  údolí proslaveném pěstováním 
ryzlinku. Kulisy tvoří aleje kaštanů, 
platanů, vrb, borovic, třešní a keřů. To, 
že jsme ve vinařském kraji, vnímáme 
hned na čtvrté jamce s greenem ved-
le rozsáhlé vinice. Vinicím neuniknete 
ani na druhém hřišti s názvem Donau-
land. To se postupně zvedá až na plo-
šinu a mezi jamkami číslo 16 a 17 vede 
právě cesta vinicí. Po  36 jamkách si 
zasloužíte odměnu. Nejlépe v podobě 
skvělého vína v  některém ze sklípků 
ve stejnojmenném městečku. A pokud 
budete mít štěstí, posedíte s místním 
head pro Petrem Michálkem, který tu 
působí už třicet let.

Víno a  golf se spojují také 
v  GC Poysdorf nedaleko Mikulova. 
Jsme ve  vinařské oblasti Weinvier-
tel, a  tak v  Poysdorfu nepřekvapí 
spousta vinných sklepů a vinic, které 
dotvářejí i  okolí hřiště. Osmnáctka 
ve  velmi slušné kvalitě má široké 
fairwaye i hezky posazené a na Ra-
kousko také překvapivě hluboké 
bunkery. Živou kulisu tvoří pobíhají-
cí syslové a zajíci. Drive na poslední 
jamce, kterou doporučujeme hrát ze 
žlutých odpališť, padá do  údolí ne-
čekaně dlouho. Součástí areálu je 
čtyřjamková akademie, kde vám sta-
čí jen wedge a putter.

Foto: Antonín J. Grimm 

GC Poysdorf opět zkombinujte s návštěvou vinných sklípků

Devítka Maria Taferl s výhledem na baziliku

Hřiště Weitra překvapí kopcovitým terénem i výhledy na zámek Golfresort Monachus láká na kombinaci golfu a pobytu v luxusním Amenity hotelu

Lengenfeld GC - 36 jamek spojte rozhodně s degustací místního vína



CZECH INTERNATIONAL
 MID-AMATEUR

 CHAMPIONSHIP 2026

16.7. - 18.7.2026
Golf Resort Kunětická Hora

 (Dříteč u Pardubic)

presented by YIT

3x18 jamek na rány bez vyrovnání,
na úpravu HCP

Soutěž je vypsána pro hráče a hráčky 
od věku 19 let a starší, tj. pro ročník
narození 2007 a starší

Turnaj je započítáván do WAGR, 
Oficiálního amatérského žebříčku ČGF
a Mid-amatérského žebříčku ČGF

Rekord hřiště: Brooks Koepka - 62 ran (-10), 
D+D Real Czech Challenge Open - 9.6.2013

Přihláška:

Uzávěrka přihlášek: 
8.7.2026 ve 12:00

Poslouchejte podcast 
Golfových novin
Milí čtenáři, můžete být i posluchači!
Golfové noviny od  letoška přinášejí 
nový podcast. Vracejí se v něm hlasy 
z oblíbeného formátu Čenda a Tonda 
jedou spolu na golf. 

Autoři novinových textů Čeněk Lo-
renc a Antonín Ebr znovu zvou k mikro-
fonu osobnosti ve formátu, který stojí 
na znalosti, zkušenosti a hledání odpo-
vědí na otázky, jež jinde nezaznívají.

Rozhovory bez vaty. Témata s pře-
sahem. Hosté, kteří mají co říct – 
a dostávají prostor to říct naplno.

Podcast má čas jít do  hloubky 
a  ukazovat golf v  souvislostech – 
s nadhledem, ale bez zjednodušení. 
Všechny díly najdete na všech hlav-
ních platformách a samozřejmě také 
na webu Golfových novin.

Hezký poslech.

Partnery podcastu jsou 
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Zbraslav spojí jamky a koně

Spojení golfu a koňského póla 
přinese Royal Golf & Polo 
Cup, který se uskuteční v so-
botu 8. srpna v areálu Prague 
City Golf na Zbraslavi.

Golf se odehraje systémem texas 
scramble. Každý fl ight Pro-Am bude 
složen z  jednoho profesionála a  tří 
amatérů. Na jamkách budou stanovi-
ště pražských bister, kaváren a part-
nerů pro občerstvení, degustace 
a coff ee breaky.

„Přesun turnaje z  Mariánských 
Lázní do  Prahy je důležitým krokem 
k tomu, aby se z Royal Golf & Polo Cup 
stal skutečný evropský formát,“ řekla 
Simona Joklová, spoluzakladatelka 
turnaje a  aktivní hráčka koňského 
póla.

Program koňského póla ukáže čty-
ři týmy s  profesionály z  Argentiny, 
Velké Británie, Německa, Švýcarska 
a Belgie. Patří k nim také britský pro-
fesionální hráč a  trenér Brad Rain-
ford-Blackett, obhájce titulu. Finá-

lové zápasy nabídnou i doprovodný 
program pro veřejnost. 

„Royal Golf & Polo Cup není jen 
sportovní turnaj. Chceme budovat 
moderní společenskou platformu, kte-
rá propojí golf, pólo, byznys i lifestyle 

v  atraktivním mezinárodním formá-
tu,“ doplňuje Jan Zavázal, spoluorga-
nizátor turnaje a člen České asociace 
hráčů koňského póla. Pořadatelem 
akce je Perinvest Group. ŠB

Ilustrační foto: Royal Golf & Polo Cup 
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#vladimirbalcar

...prý domácí golfový simulátor.

Co nás učí měsíc žen

Hra načerno
s jizvou na srdci

Forecaddie

Čeněk Lorenc

Nejen v  červnu, měsíci patřící-
mu dámskému golfu, je dobré 
všimnout si jedné zajímavosti. 
Mnoho rekreačních hráček ovlá-
dá umění, které většina mužů 
naopak zoufale postrádá. Je to 
umění nekomplikovat si život.

Téměř každý muž s  dvoumístným 
handicapem vystupuje z auta na gol-
fu jako člen posádky NASA před star-
tem raketoplánu. Má hodinky s GPS, 
na bagu dálkoměr, v mobilu aplikaci 
na vítr. A v hlavě pět rad, které poz-
dě večer našel na YouTube a hodlá je 
dnes aplikovat.

Pak jsou tu ženy. Nezajímajíce se 
o technické vymoženosti ani o tipy, po-
dívají se dopředu, vytáhnou hůl a za-
hrají. Na konci mají často lepší čísla.

Většina problémů na  hřišti totiž 
nevzniká proto, že máme málo infor-
mací. Na  jednoho, navíc ambicióz-

ního hráče, je jich obvykle příliš 
mnoho.

Podobně ženy vyhrávají v psychi-
ce. Chlápek ještě na  deváté jamce 
vysvětluje spoluhráčům, že kdyby 
mu na  dvojce nefouklo, nemusel 
přijít ten dabláč. Žena ve  stejném 
flightu ale už dávno zapomněla, že 
nějaká dvojka vůbec existuje.

Přidejme ještě věčné téma: tempo 
hry. Viníci pomalosti mají být pokaž-
dé stejní. Začátečníci. Senioři. A taky 
ženy. Zkušenost však říká něco jiné-
ho. Největším nepřítelem plynulého 
golfu není nedostatek dovedností. Je 
to přebytek ambicí.

Čistě mužský flight dokáže hru 
změnit ve strategickou poradu armád-
ního velení před útokem. Zkoumají se 
vzdálenosti. Vítr. Brejky. Vlhkost vzdu-
chu. Rotace Země. A  nakonec přijde 
topnutý hybrid do roughu.

Pánové, zkuste využít měsíc dám-
ského golfu jinak. Ne, abyste ženám 
vysvětlovali, jak mají hrát, ale abyste 
sami od nich něco odkoukali.

Chce to méně analýz, vybavení 
i  přemýšlení. A  hlavně méně ega. 
Vaše kolo opravdu není kvalifika-
cí na  turnaj kategorie major. Ženy 
vám to potvrdí.

Můj pohled

Antonín Ebr

Ačkoli těžce, dokážu se ještě 
smířit s vědomím, že po hřiš-
tích chodí zloději, kteří jinak 
nemají s golfem nic společné-
ho. Pokud se však na úkor ji-
ných obohacují sami golfisté, 
mám z toho jizvu na srdci jako 
po třetím infarktu.

Ve druhé polovině devadesátých let 
jsem poprvé vyrazil na  golf do  za-
hraničí a byl jsem velmi mile překva-
pen, jak ušlechtilá komunita tam žije. 
Ve  Španělsku byla na  malé devítce 
bez recepce kasička, do  které hráči 
vložili peníze za  green fee. Zaplatit 
méně nebo snad nic, propadl bych 
se studem.

Po mnoha letech jsem na podobné 
devítce v jiné evropské zemi hovořil 
s mužem, který smutnil, že někdo ce-
lou kasičku odcizil. Podle svědectví 
nedaleko stojící selky to byl golfista 
s bagem na zádech. Vyděsilo mě to 
tím spíš, že v  té době byla na hřišti 
pouze skupina českých hráčů. 

Ještě smutnější příběh jsem vysle-
chl nedávno na jedné české devítce. 
Maršál zjistil, že celý flight hrál za-
darmo. Muži tvrdili, že po  skončení 
hry vše zaplatí na recepci, ale místo 
toho rychle odjeli. Číslo telefonu, 
které v rámci dohody napsali maršá-
lovi, bylo falešné. 

S hrou načerno (angličtina používá 
výraz pytláctví) se bojuje všude. Pod-
vodníci vniknou na  hřiště přes plot, 
z  lesa, cyklostezky nebo ze soused-
ních zahrad. Začnou hrát třeba od tře-
tí jamky, kde už nejsou na očích. Při-
cházejí ráno ještě předtím, než otevře 
recepce, nebo naopak večer, kdy per-
sonál odejde domů.

Nebo se na  recepci nahlásí pod 
jménem kamaráda, který má zapla-
cené členství, pak na poslední chví-
li zruší rezervaci, ale přesto dorazí 
a doufají, že se nestihne aktualizovat 
seznam startujících. 

Řešení? Účtenky, štítky na  bag, 
kontroly startérem i  maršálem. 
A taky černé listiny, které by se měly 
sdílet na všech hřištích. 

Je mi z  toho smutno. Stačí, že už 
musím koukat na  cedule s  textem: 
Hlídejte si své věci! Člověk s bagem 
by měl patřit k té lepší části lidstva. 
Ani si nechci představit, jak se takoví 
podvodníci chovají na hřišti a jak po-
čítají. Dělejme vše pro to, aby zmizeli 
a už se nevraceli. To nejsou golfisté.

Čím déle golf hrajete, tím blíž 
jste k  zjištění jednoho zvláštního 
faktu. Nejtěžší není naučit se hrát 
líp, ale přestat si hru zbytečně 

ztěžovat. Právě v  tom bývají ženy 
napřed. A  neplatí to pouze jeden 
měsíc v roce.

Ilustrační foto: Zdeněk Sluka



C U P R A
T E R R A M A R

N Y N Í  S  0 % 
Ú R O K E M

AUTO, KTERÉ SI
VYBÍRÁ ŘIDIČE

CUPRA Terramar komb. spotřeba 1,6–8,8 l / 100 km, emise CO2 36–199 g/km. Nový vůz v ceně 1 069 900 Kč vč. DPH. Úhrada předem 534 950 Kč (50 %), celková výše úvěru 
534 950 Kč, doba trvání úvěru 36 měsíců, pevná zápůjční úroková sazba 0 % p.a., měsíční splátka úvěru 14 859,72 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celková částka 

za úvěr splatná spotřebitelem 534 949,92 Kč, RPSN 4,771 % (bez nákladů na pojištění). Pro získání úvěru je podmínkou sjednání doplňkové služby – pojištění odpovědnosti z provozu 
vozidla a havarijního pojištění k vozidlu. Náklady na povinné pojištění nejsou zahrnuty v reprezentativním příkladu, výše těchto nákladů je závislá na informacích poskytnutých 

spotřebitelem a nelze je určit předem. Uvedená nabídka je pouze indikativní a není nabídkou ve smyslu § 1732 zák. č. 89/2012 Sb.; jejím přijetím nevzniká mezi společností 
ŠkoFIN a druhou stranou závazkový vztah. Použité obrázky jsou pouze ilustrativní.




